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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Gesthuizen (SP) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over problemen bij aanbestedingen door het COA (ingezonden 19 juni 
2015). 

Mededeling van Minister Van der Steur (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
15 juli 2015). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het artikel met betrekking tot de vertraging in de 
bouwwerkzaamheden van het Asielzoekers Centrum (AZC) Den Helder en het 
niet aanbesteden van renovatiewerkzaamheden door het Centrum Opvang 
Asielzoekers (COA) in Zutphen?1 

Vraag 2
Levert de vertraging van de verbouwing in Den Helder problemen op bij het 
COA, nu vluchtelingen die in het nieuwe AZC zouden worden ondergebracht 
daar nu niet terecht kunnen? Kunt u aangeven waar deze vluchtelingen 
momenteel verblijven? 

Vraag 3
Zijn er kosten verbonden aan de genoemde vertraging in Den Helder en wie 
is daarvoor aansprakelijk? 

Vraag 4
Is in het contract gewaarborgd dat het COA niet opdraait voor de mogelijke 
extra kosten ten gevolge van deze vertraging? Zo ja, hoe? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 5
Kunt u, nu de zaak van het AZC Den Helder niet meer onder de rechter is, 
aangeven waarom er onduidelijkheid is ontstaan over het gunningscriterium 
van de opleverdatum en waarom er geen duidelijk antwoord is gegeven op 
vragen van andere inschrijvers met betrekking tot de gunningscriteria? 

1 Noord-Hollands Dagblad, 18-6-2015
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Vraag 6
Op welke gronden heeft het COA gemeend dat de opdracht voor renovatie-
werkzaamheden ten behoeve van de vestiging van een AZC in Zutphen niet 
aanbestedingsplichtig was? 

Vraag 7
Wat is de reden dat de commissie van aanbestedingsexperts, die zich boog 
over een klacht van een belanghebbende uit Zutphen over het niet aanbeste-
den van de opdracht, van het COA niet de benodigde informatie ontving om 
de klacht te kunnen beoordelen?2 

Vraag 8
Bent u bereid ervoor te zorgen dat het COA alsnog zo snel mogelijk de 
gevraagde informatie over de situatie in Zutphen verstrekt aan de commissie 
van aanbestedingsexperts? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Gesthuizen (SP) 
van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over problemen bij 
aanbestedingen door het COA (ingezonden 19 juni 2015) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

2 Advies van de Commissie van Aanbestedingsexperts d.d. 9-4-2015
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